LEPLELCO

100% Recycled & Recyclable

FICHE TECHNIQUE / TECHNISCHE INFORMATIE

Description produit / Dalle terrasse Latera, matériaux composites 100 % recyclées et
Productomschrijving recyclables.

Clip-on terrastegel Latera 100% gerecycleerde en recycleerbare
composietmaterialen

Mesures / Afmetingen

Longueur - largeur / Lengte - breedte | 40 x 40 cm

Epaisseur / Dikte 4,5 cm

Poids / Gewicht 2,1kg

Matériel / Materiaal Composite recyclées et recyclables / Gerecycled en
recyclebaar composiet

Couleurs / Kleuren

Gris anthracite / Antracietgrijs

Données techniques / Technische gegevens TEST VALEUR / WAARDE
Charge supportée / Belastbaarheid intern 7,2 tons/m?
Dilatation thermique / Warmte-uitzetting intern 0,07 mm/m° C

Informations supplémentaires
| Overige informatie

Le composite est composé de sciures de bois et de plastiques
recyclés. Le bois étant un produit naturel, de légéres nuances
peuvent apparaitre. Cela ajoute a I'aspect naturel de votre
terrasse et n'affecte en rien sa durabilité et sa qualité. Convient
pour terrasse, toit-terrasse, decking, balcon, patio, carport,
piscine, jacuzzi, garage, allée, ..

Composiet bestaat uit hout en gerecycled plastic. Aangezien hout
een natuurproduct is kunnen er lichte nuanceverschillen
voorkomen. Dit zorgt voor de natuurlijke uitstraling van uw terras
en heeft geen nadelige gevolgen voor de duurzaamheid en
kwaliteit. Geschikt voor terras, dakterras, vionders, balkon, patio,
carport, zwembad, jacuzzi, garage, drive, ..

Accessoires pour Latera 40 x 40 cm /
Accessoires voor Latera 40 x 40 cm

Marche clipsable composite Latera
L.40 x .20 cm x Ep.45 mm.

Clip-on composiet terrastrede Latera
L.40 x b.20 cm x h.45 mm
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Angle clipsable composite Latera
L.20 cm x 1.20 cm x Ep.45 mm.

Clip-on composiet hoektegel Latera
L.20 cm x b.20 cm x h.45 mm

Combi dalle Latera 40 x 40 cm + marche 40 x 20 cm
+ angle 20 x 20 cm

Systéme Clipsable /
Clip-on systeem Combinatie van Latera tegel 40 x 40 cm + trede 40 x 20 cm
+ hoektegel 20 x 20 cm.
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Installation / Faciliteit

Linstallation est simple, rapide et ne nécessite d’aucune utilisation d’outils spéciaux. Si nécessaire, Latera
peut étre découpé/sectionné avec une scie a bois.

Pour obtenir une capacité de charge et une maniabilité maximale, il est nécessaire de poser Latera sur
une surface plane et solide, adaptée pour supporter les charges d’exploitation prévues.

Eenvoudige installatie, geen speciaal gereedschap nodig. Indien nodig kunnen de Latera tegels op maat
worden gezaagd met een houtzaag.

Voor een optimale draagkracht en stabiliteit worden de Latera tegels op een vlakke en stevige ondergrond
gelegd, die bestand is tegen de verwachte belasting.

Entretien / Onderhoud

Aucun entretien particulier n'est requis. Nous recommandons un nettoyage au nettoyeur haute pression a
pression modérée. Vous pouvez également utiliser un chiffon humide avec un détergent doux. Frottez
délicatement la surface, puis rincez abondamment a I'eau claire.

Speciaal onderhoud is niet nodig. We raden aan om te reinigen met een hogedrukreiniger op matige druk.
Als alternatief kunt u een vochtige doek met een mild reinigingsmiddel gebruiken. Wrijf voorzichtig over het
oppervlak en spoel de plek daarna grondig af met schoon water.

Informations pratiques / Praktische informatie

Nombre d'unités dalle terrasse Latera 40 x 40 cm pour 1m?/ 6.95
Aantal stuks Latera terrastegel 40 x 40 cm per 1m? ’
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FSC

www.fsc.org
FSC*C166876

The mark of
responsible forestry
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